

А РТИСТЫ Магаданского музыкально-драматического театра надолго расстались со своими зрителями. Музыкальная группа выступает перед давними друзьями — трудящимися Камчатки, Сахалина, Приморья. Драматическая группа, показав пьесу местного писателя П. Нефедова — «У Колымы-реки» горнякам приисков центральных районов, улетела к берегам Ледовитого океана. Жители Чукотского национального округа впервые увидят спектакль с образом В. И. Ленина — «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Одновременно с «Кремлевскими курантами» чукотские зрители посмотрят в постановке нашего театра мелодраму Арбузова «Потерянный сын».

Музыкальная группа выступает перед давними друзьями — трудящимися Камчатки, Сахалина, Приморья. Драматическая группа, показав пьесу местного писателя П. Нефедова — «У Колымы-реки» горнякам приисков центральных районов, улетела к берегам Ледовитого океана. Жители Чукотского национального округа впервые увидят спектакль с образом В. И. Ленина — «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Одновременно с «Кремлевскими курантами» чукотские зрители посмотрят в постановке нашего театра мелодраму Арбузова «Потерянный сын».

А что увидят магаданцы на сцене своего театра во время длительного отсутствия наших артистов? С таким вопросом наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра Н. И. Ключникову. Вот что он рассказал:

— Нынешнее театральное лето обещает быть интересным. С удовольствием посмотрели северяне программу, с которой выступили у нас эстрадные коллективы Москвы и Ленинграда — бригада Бравина и Коча-

рады при участии популярного исполнителя танцев Азии, Африки и Латинской Америки Тито Рамаллио.

Надолго останутся в памяти гастроль в нашем городе посланцев солнечной Украины — вокально-хореографического ансамбля Херсонской филармонии «Веснянка». Участники его продемонстрировали яркое, жизнерадостное искусство украинского народа. В скором времени любители большого искусства — оперы и балета — вновь встретятся с украинскими артистами — солистами Киевского театра оперы и балета.

Эстрадную музыку, лирические песни магаданцы услышат в исполнении коллектива русской эстрады под лирическим названием «Мелодии дружбы». В последующие месяцы горожане познакомятся с ленинградским эстрадным оркестром под руководством Ренского, молдавским национальным оркестром «Флюераш», бригадой Тбилисской государственной эстрады и посланцами искусства среднеазиатских республик.

Мы не забудем и филармонический цикл. У нас выступят неоднократные лауреаты международных конкурсов скрипачи и пианисты Марков, Чхеидзе, Маргулис, Мищенко, Латинский. Двери театра имени Горького гостеприимно открыты для наших гостей.

ТЕЛЕФОНЫ: секретариата 51-95, отделов: партийной, культуры и местных промыслов 51-97, культуры 51-60, писем трудящихся 51-96

Область

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА
г. Магадан

11 ИЮЛ 1962